

■新聞總匯

ASIA新聞

亞洲大學募款助美風災 師生慷慨解囊盡綿薄之力 送愛心到姐妹校杜蘭大學

94/10/04中央日報

中央日報 第七版

記者林志廉/中市訊

亞洲大學師生於日前發起「前進紐奧良、搶救杜蘭大學」的愛心捐款活動,師生 們也慷慨解囊,送愛心到姊妹校杜蘭大學。

卡崔納颶風重創紐奧良迄今已經超過一個月了,為了幫助姊妹校美國杜蘭大學重建家園,亞洲大學健康管理研究所及長期照護研究所的研究生愛心不落人後,利用中午時間,主動發起「愛心募款活動」,希望能略盡棉薄之力,搶救有難的姊妹學校,讓他們感受到來自臺灣亞洲大學的溫暖與希望。

亞洲大學於去年九月與位於美國紐奧良的杜蘭大學簽訂學術交流同意書,並結合 為姊妹校;兩校更於今年五月共同開設「臺灣健康促進實務策略」課程,由杜蘭大 學陳紫郎教授帶領一位美國研究生赴亞洲大學作學術交流,首創優質臺美雙方碩士班 研究生在亞洲大學修課。

杜蘭大學是美國公共領域首屈一指的大學,此次紐奧良遭受卡崔納颱風的侵襲,造成紐奧良大淹水,杜蘭大學亦蒙受水災之憂。

發起送愛心到杜蘭大學的研究生之一卓仲彥說: 曾與杜蘭大學研究生同窗研修, 同窗情誼,讓他們有「水淹杜蘭,痛在亞洲」的感受,因此發起送愛心到杜蘭的捐款 活動,希望亞洲大學的棉薄之力。

回上一頁